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к Dámy a pánové, 
vážení přátelé,

Vítej, nejkrásnější 
roční období, tak 
by se bez nadsázky 
mohl jmenovat' můj 
dnešní příspěvek. 
Ano, jistě  je prav
dou, že každé roční 
období, každý měsíc 

má své kouzlo a svůj význam. Nicméně si stejně 
stojím za svým, tedy že nás čeká krásné období 
plné odpočinku, pohodových chvil a období nových 
přátelství. Otevřeli jste totiž, přátelé, prázdninový 
Patriot a na dveře nám zaklepaly letní měsíce čer
venec a srpen. Jsem rád, že vás všechny mohu jmé
nem našeho krásného města informovat o tom, že 
Sokolov, včetně jeho okolí, je připraven nabídnout 
vám mnoho míst a příležitostí pro vaše chvilky 
odpočinku, pro vaši dovolenou a vaše zasloužené 
prázdniny. A je lhostejno, zda patříte mezi vy
znavače aktivní dovolené, nebo dávate přednost 
bezstarostnému „lenošení". Určitě nejen já vítám 
opětovné otevření tzv. sokolovského moře, tedy 
jezera Michal, které všem návštěvníkům poskytne 
krásnou pískovou pláž, bezstarostné koupání 
a nemálo vodních atrakcí. V souvislosti s koupáním 
nám všem přeji, aby těch příležitostí bylo co možná 
nejvíc, nemohu samozřejmě zapomenout na naše 
městské koupaliště. Jak jsme slíbili, udělali jsme 
opět viditelný krok к tomu, abyste se zde cítili co 
možná nejlépe. A na tomto místě mohu jménem 
města slíbit, že rok 2017 bude rokem, kdy к vaší 
spokojenosti vyřešíme i parkovací plochu u areálu. 
Také věřím, že v prázdninových dnech nezůstanou 
opuštěna sportoviště, kterých v našem městě není 
málo a která svým vybavením patří mezi moderní

a bezpečná sportoviště. Stejně jako v loňském roce, 
tak i v tom letošním vás budeme zvát nejen do kina 
Alfa, ale zejména do letního kina. A když mluvím 
o kulturním prázdninovém lákání, nezapomeňte 
prosím, že dalšími koncerty bude pokračovat Kultur
ní léto, a to znamená, že i v následujících dvou mě
sících bude Starým náměstím znít pohodová hudba. 
Zvláštní kapitolou pak mohou být příměstské tábory 
v Domě dětí a mládeže Sokolov (a jejich spousta), 
program městské knihovny, muzea či využití cyklos- 
tezek. Snad mohu i vaším jménem poděkovat všem, 
kteří ve službách města nebo kraje dělají vše proto, 
aby naše chvíle volna byly co možná nejpohodovější. 
Takže vám všem známým i neznámým právě nyní letí 
naše-díky :-).
Dámy a pánové, kluci a holky, dovolte mi, abych vám 
jménem vedení města popřál to, co jsem již avizoval 
v úvodu svého příspěvku. Ať již budete za prázdni
novými a dovolenkovými zážitky mířit do různých 
koutů světa nebo naší vlasti, či je budete trávit 
v Sokolově a jeho okolí, přeji vám, abyste si radostné 
chvilky užívali s těmi, které máte rádi. Přejeme vám 
také šťastnou cestu a bezpečný návrat к nám domů. 
Přejeme spoustu sluníčka a dešťovou přeháňku jen 
v době, kdy vám nebude vadit. Přejeme unavené 
oči, ale to jen od knížek s dobrým koncem, a bez 
bolestí břicha ať lámete zmrzlinové rekordy. Klukům 
a holkám přejeme nanejvýš roztrhané kalhoty z cest 
do korun stromů a nebo přejeme pusu pořádně 
fialovou od borůvek.
A na úplný závěr. Všem přeji jen to nej a s vámi, milí 
čtenáři našeho Patriotu, se v září na jeho stránkách 
těším na viděnou.

Ic. Jan Picka, starosta města
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